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fondvCR EVROPSKA UNIE pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

PRACOVNI LIST PROCENTA

1. Napis pod diagramy, kolik procent celku znazornuje diagram

2. Zapis procenta jako desetinné Cislo a potom jako desetinny zlomek
(Podle vzoru)
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3. Dopln tabulku (Podle vzoru)
100% 33 150 8 1200 500 26,6 0,22 5,2
1% 0,33
2% 0,66
5% 1,65
10% 3,3

4. Vypocitej zaklad, jestlize

27% je 151,2 g

5. Vypocitej:

27% z 130 K¢

91% je 118,3

210% z 360 kg

220% je 68 mm

60% z 60 m




evropsky I 3
socialni ‘

: . 0P Vxdéiavani
fondvCR EVROPSKA UNIE pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

6. Vyres slovni ulohy

«  Sest Zaku 7. tfidy, coZ predstavuje 24% viech Zakd tfidy, mélo vyznamenani.
Kolik je ve tridé zaka?

+  Kolik korun ¢inil plvodni plat pracovnika, jestlize po jeho zvyseni o 8% je nyni
14750 K¢?

«  Televizor za 11500 K¢ byl zlevnén o 10%. Jaka byla jeho nova cena?

«  Havarijni pojisténi pro auto pana Novaka stoji 14050 KC roc¢né. Pan Novak diky

provozu bez nehody ziskal jiz 40% bonus (slevu). Kolik p. Novak zaplati?

«  Pri prechodném snizeni cen byly lyZe s ptvodni cenou 8500 K¢ zlevnény o 20 %.
Pozdéji byly zdrazeny o 20 %. Prodavacka na né opét pripevnila cenu 8 500 Kc.

Bylo to spravné? Jaka byla konecna cena lyzi?

« Do banky ulozime 6600 K¢ na 1 rok s Urokovou mirou 2,5%. Dan z uUroku je 15%.

Kolik dostaneme korun po uplynuti jednoho roku?
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7. Vyres chemické ulohy

. Smés o celkové hmotnosti 43 g obsahuje 1 g urcité latky. Vypocitejte kolik procent

urcité latky smés obsahuje.

. Smés o celkové hmotnosti 84 g obsahuje 3 g urcité latky. Vypocitejte kolik procent

urcité latky smés obsahuje.

19 g latky smichame s 68 g rozpoustédla. Kolika procentni roztok vznikne?

. 6 g latky smichame s 96 g rozpoustédla. Kolika procentni roztok vznikne?

. Smés o hmotnosti 99 g obsahuje 28 % urcité latky. Vypocitejte jeji hmotnost.

. Mame 134 g 7 % roztoku. Jaka je hmotnost rozpoustédla?

. Mame 22 % roztok, ve kterém je 65 g rozpusténé latky. Jaka je hmotnost roztoku?



